

В Минусинске возбуждено уголовное дело об организации незаконной игорной деятельности группой лиц по предварительному сговору



Следственным отделом по городу Минусинску ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении двух 28-летних жителей города Минусинск. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием сети «Интернет», совершенные группой лиц по предварительному сговору). Один из подозреваемых ранее был осужден за аналогичное преступление.

По версии следствия, с февраля по май 2022 года подозреваемые, действуя по предварительному сговору, из корыстных побуждений, организовали и проводили азартные

игры с использованием игрового оборудования с использованием сети «Интернет» вне игровой зоны в нежилом помещении, расположенном по Ботанической улице города Минусинска. В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий, сотрудниками полиции игровая деятельность пресечена. В ходе обыска оперативными сотрудниками изъято 11 персональных компьютеров.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1698306>